

封存的“福喜肉”将运青岛销毁

市食药监局昨约谈十多家洋快餐店,加强食品安全监管

本报7月24日讯(记者 秦雪丽) 24日,记者从烟台市食品药品监督管理局了解到,对于查处封存的“福喜肉”,责令涉事商家于25日12点之前运到青岛总部,并根据省局部署,将这些问题福喜肉进行集中销毁。另外,24日上午,市食药监局还专门约谈了未涉事的10多家洋快餐店,加强食品安全监控。

近日,作为麦当劳、肯德基、

必胜客等国际知名快餐连锁店的肉类供应商,上海福喜食品有限公司大量采用过期变质肉类原料的行为一事闹得沸沸扬扬,引起很多人的关注。对此,21日上午,市食品药品监督管理局下达了关于迅速查处上海福喜食品有限公司相关产品的紧急通知,要求各市区及市稽查支队对烟台市8个品牌快餐连锁企业所使用的食品原料进行全面检查。

“目前,共封存上海福喜食品有限公司生产的猪肉饼1610片、火腿扒肉饼2369片、牛肉饼600片、调味牛排208袋。”市食品药品监督管理局餐饮科任科长介绍,目前,他们已经通知各家涉事单位,责令他们于25日12点之前,必须将这些问题福喜肉运到青岛的总公司,根据省局的安排,这些问题肉将在青岛进行集中销毁。

据了解,连日来,市食品药品监督管理局对市区及各县市区的麦当劳、肯德基、必胜客、星巴克、华莱士、德克士、汉堡王、赛百味等8个品牌快餐连锁企业,共58家门店的食品原料进行突击专项检查,发现有7家涉嫌使用上海福喜食品有限公司产品的餐饮门店。

为了更好地保证食品安全,加强监管,市食品药品监督管理局

约谈了麦当劳、必胜客等涉事企业召开应急约谈会,要求麦当劳、必胜客等企业在限定期限内针对企业内部存在的问题,立即拿出整改方案并当日上报。24日上午,食药监部门还专门约谈了10多家未涉事的连锁洋快餐店,查看其管理制度,并要求他们加强供货商的审查。同时,任科长介绍,今后他们将加强对这些企业的抽查力度。

相关新闻

看到歇脚点挂牌 63岁的环卫工笑了

24日下午2点,在建设路上,一名环卫工人弯着腰,拿着扫帚正在清扫落叶。这名环卫工今年63岁,叫范美玲,做环卫工有4个年头了,两年前她来到建设路段,负责道路保洁工作。看到本报和爱心企业贴出的环卫工歇脚点标志牌,她露出了笑容。

范美玲说,她现在每天凌晨上班,需要干到晚上8点,只能在中午吃饭时间短暂地休息一下。每个月2600元工资,让她感觉很踏实。

“夏天有时候高温,确实有点难熬。”范美玲说,以前中午实在太热,也会去附近一些店铺歇歇脚,总觉得不好意思,怕耽误别人生意。这次看到挂出的环卫工歇脚点标志牌,以后可以进去歇歇脚,感觉挺好。

本报记者 王永军

爱心企业说

希望你们放下顾虑 进门坐坐喝口水

不少爱心企业负责人发现,虽然加入了歇脚点,但一些环卫工怕影响商家生意,并不经常进门。一些商家也曾多次邀请,但有的环卫工心里有顾虑,不愿进门。

“看见他们就像看见自己的父母,每天那么辛苦,真不容易。”烟台合盛祥酒店颜经理说,环卫工年龄很多都五六十岁,想想要是自己的父母在那么炎热的天气干活,心里很不是滋味,所以真心希望能为他们做点什么。

“我们参加了活动,就说明真想让他们进门,坐会,喝口水也好。”爱心烟台康之源生物有限公司经理王勇说。不少企业负责人也表示,已经在店内准备好座椅和水,希望环卫工可以放下心中的顾虑进门歇脚。

本报记者 李静

“歇脚点”挂牌,遮风避雨有地儿了

本报将联合爱心企业继续挂牌,为环卫工送水送凉茶



24日,一位顺丰快递员在“嘿客”店内挂上本报环卫工歇脚点的标志牌。本报记者 韩逸摄



给环卫工送清凉

本报7月24日讯(记者 李静 王永军) “看到这个牌子,以后想休息就尽管来。”24日,本报联合烟台市环卫处工作人员,一同为新参与环卫工歇脚点的爱心企业门店挂牌。有了这个牌子,以后环卫工可以就近选择门店歇脚了。

24日,本报工作人员与环卫处工作人员首先为芝罘区

部分爱心企业挂上新牌子。在三站附近的爱心企业顺丰嘿客,店长管理见到牌子后十分高兴,他告诉记者,以前也邀请过环卫工进门歇脚,没想到却遭遇尴尬,环卫工不敢轻易进门,“有了牌子以后,就方便多了。”管理说。

在管理贴牌子的时候记者看到,顺丰嘿客店内十分干净整洁,空调也很舒适,对于夏日在高温下工作的环卫工人们来说,在这里确实可以好好歇一下脚。这家门店今年刚开业,看到本报征集环卫工爱心歇脚点,就立马报名参加了,想给环卫工人们做点力所能及的事情。

“我把它贴到正门上面,这样醒目一些。”店长管理拿到本报印制好的标志牌,先拿来抹布把玻璃门擦拭干净,再小心翼翼地用胶带把标志牌贴到门上。“以后附近环卫工想就近歇个脚,看到牌子可以放心进来了。”管理说,今年5月份刚刚开业的顺丰嘿客店已经有8家参与到了本报环卫工歇脚点活动中。

随后,本报和芝罘区城管局环卫处工作人员又来为燕喜堂医药连锁建设路店等爱心企业进行挂牌。记者注意到,店内还备有长椅,环卫工累了可以在上面休息一会儿。

“环卫工很辛苦,歇脚点

能让他们适当休息一下。”芝罘区城管局环卫处保洁大队队长董春晓说,挂牌后,环卫工想找地儿休息一会儿更方便了,感谢爱心企业的支持。

接下来,本报还将陆续给参加环卫工歇脚点的爱心单位挂牌。只要看到本报和烟台市环卫处共同制作的环卫工歇脚点标志牌,环卫工人们就可以就近选择门店休息。我们将陆续为环卫工送清凉,给他们送水、送西瓜、送凉茶降温解暑,如果您也想为环卫工送上一份清凉,请联系我们,报名电话18506381156,18363828190。

“三十而立”之烟台醉美社区摄影大赛启动

本报7月24日讯(记者 孙芳芳) 今年首批14个沿海开放城市设立30周年,烟台迎来了“而立之年”。在烟台迎来首批对外开放城市30周年之际,齐鲁晚报《今日烟台》联合烟台搜房网、烟台大众网共同举办“三十而立”之烟台醉美社区摄影大赛。此次活动将用镜头记录改革开放30年烟台市民生活环境发生的巨大变化,以便能在更大范围和更广领域宣传烟台,记录烟台,为烟台将来获得更大发展贡献一份主流媒体应有的力量。

对外开放30年,烟台在政治、经济、文化、社会等方面发生了翻天覆地的变化。对外开放30年,吸引了众多城市建设者来到烟台进行开发,这些楼盘或古典或现代,或淡雅或浪漫,不仅为烟台市民提供了适宜的居住环境,更为烟台的城市建设增添了光彩。

此次摄影大赛首先将通过市民投票与专家推荐相结合的方式,进行“醉美社区”的评选,之后组织摄影爱好者到获得“醉美社区”称号的社区进行现场拍摄,届时会有摄影专家到现场指导。参赛者投送的作品经过网友初评、专家评选两个阶段后将产生最高5000元的现金大奖。

评选结束后,获奖作品将通过报纸版面进行展示。同时,还将进行户外展览。即日起至8月12日,市民可通过网络、短信、微信等平台进行投票,评选出您心目中的“醉美社区”。参与方式如下:

1.市民可登录烟台大众网首页,进入投票页面进行投票,评选出您心目中的“醉美社区”。

2.可给今日烟台微信留言推荐您心目中“醉美社区”的项目名称。

3.可通过短信进行推荐,编辑您心目中“醉美社区”的项目名称,发送至13188774089。

4.此次海选还将加入专家推荐,组织烟台市摄影家协会的会员以及本报摄影记者进行推荐,他们拥有推荐票,3张推荐票可直接产生一个“醉美”楼盘。结合市民投票和专家推荐,最终确定烟台10个“醉美社区”的归属。